
 

  
 

 

 

ВІЙСЬКОВИЙ КОЛЕДЖ 
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Харківського національного 
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Здійснює підготовку військових фахівців за  

освітньо–професійним ступенем: “фаховий молодший 
бакалавр”- 2 роки. 

 
Спеціальності та освітньо-професійні програми 
підготовки: 
К6 “Забезпечення військ (сил)”  

 комплекси та засоби автоматизації 
автоматизованої системи управління авіацією 
протиповітряною обороною.                              

К7 “Озброєння та військова техніка” 
 експлуатація наземних засобів 

радіоелектронного та інформаційного 
забезпечення польотів авіації; 

 експлуатація зенітних ракетних комплексів та 
систем середньої дальності; 

 експлуатація радіоелектронних засобів 
інформаційного забезпечення і управління 
зенітними ракетними комплексами та 
системами; 

 експлуатація радіотехнічних систем та 
пристроїв засобів радіолокації; 

 експлуатація авіаційного обладнання 
військових літаків та вертольотів; 

 експлуатація радіоелектронного обладнання 
літаків, вертольотів і авіаційних ракет; 



 

  
 

 безпілотні авіаційні комплекси оперативно-
тактичного, оперативного та стратегічного 
класу; 

 експлуатація систем і комплексів зенітного 
озброєння Сухопутних військ;  

 авіаційне озброєння; 
 технічне обслуговування військових літаків, 

вертольотів та авіадвигунів. 
 
У 2025 році приймаються результати національного 

мультипредметного тесту 2025, 2024, 2023 та 2022 років, 
або вступного випробування.  

 
Перелік конкурсних предметів:  
1. Українська мова.  
2. Математика або Історія України. 

 
Випускники коледжу призначаються на посади, які 

пов'язані з експлуатацією повітряних суден, устаткування 
повітряних суден, експлуатації наземних засобів 
радіоелектронного забезпечення польотів Державної 
авіації України, експлуатацією та бойовим застосуванням 
озброєння та військової техніки зенітних ракетних та 
радіотехнічних військ Повітряних Сил, а також бойовим 
застосування озброєння військ протиповітряної оборони 
Сухопутних військ Збройних Сил України. 

 
Випускники коледжу мають можливість поступати на 3 

курс університету за спорідненою спеціальністю підготовки 
за умови успішного складання фахового вступного 
випробування. 

Телефони для довідок: 
+38 (093) 241-63-80;  +38 (097) 667-23-89 

Електронна пошта: prcom_vk_hnups@ukr.net 


